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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΘΥΜΑ ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΑΝΤΕΡΓΑΤΙΚΟΥ ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΟΥ «ΔΙΚΑΙΟΥ» 

ΠΟΥ ΨΗΦΙΣΕ Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ (Ν.Δ.) 

 

 Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Οργανισμών Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης (Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.) καταγγέλλει απόπειρα δίωξης και εξαναγκασμό 

σε αργία εργαζόμενης του Δήμου Κισσάμου στη βάση του απαράδεκτου νέου 

Πειθαρχικού «Δικαίου» που ψήφισε πρόσφατα η κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας 

(Ν.Δ.). 

 Όπως τονίζει σε ανακοίνωση του ο Σύλλογος Εργαζομένων Ο.Τ.Α. Νομού 

Χανίων, μία υπόθεση αστυνομικής έρευνας και σχηματισμού δικογραφίας σε 

βάρος Δημοτών για πολλά αδικήματα, μεταξύ των οποίων και αυτό των 

ληξιπρόθεσμων οφειλών προς το Δήμο Κισσάμου, ύψους άνω των 120.000 ευρώ, 

τείνει να εξελιχθεί σε... δαμόκλειο σπάθη για υπάλληλο της Οικονομικής Υπηρεσίας. 

 Στην υπόθεση αυτή βρέθηκαν κατηγορούμενοι στο στάδιο της 

προανάκρισης ο Δήμαρχος, ο Αντιδήμαρχος Υδροάρδρευσης και η Προϊσταμένη 

της Οικονομικής Υπηρεσίας. Η τελευταία, προέβη σε όλες τις προβλεπόμενες από 

τη Νομοθεσία ενέργειες για τη διασφάλιση των συμφερόντων του Δήμου και 

κατέθεσε αρμοδίως με αναλυτικό υπόμνημα, συνοδευόμενο από έγγραφα, 

υπηρεσιακά στοιχεία και μαρτυρικές καταθέσεις όλα τα στοιχεία που αποδεικνύουν 

την πλήρη και σύννομη άσκηση των υπηρεσιακών καθηκόντων. 

 Παρά ταύτα, η Εισαγγελία Πρωτοδικών Χανίων άσκησε ποινική δίωξη σε 

βάρος εργαζόμενης της Οικονομικής Υπηρεσίας για τα αδικήματα της 

κακουργηματικής απιστίας εις βάρος Ο.Τ.Α., συνολικής φερόμενης ζημίας άνω 

των 120.000 ευρώ κατ' εξακολούθηση και παράβασης καθήκοντος (όχι στην 

Διοίκηση του Δήμου, αλλά την υπάλληλο). Γεγονός, που ωθεί την Δημοτική Αρχή 

Κισσάμου, βάσει του νέου Πειθαρχικού «Δικαίου» που ψήφισε η κυβέρνηση, να 

θέσει σε αργία τη συνάδελφο. 



Για τις παθογένειες του συστήματος, τις ευθύνες των Διοικήσεων των 

Δήμων και μία σειρά άλλων προβλημάτων βρίσκεται δηλαδή υπόλογος και 

κατηγορούμενη μία εργαζόμενη, η οποία ασκούσε παρά τις σοβαρές ελλείψεις 

προσωπικού με αυταπάρνηση και υπευθυνότητα τα καθήκοντα της. Αυτό είναι το 

κατάπτυστο νέο Πειθαρχικό «Δίκαιο» της κυβέρνησης της Νέας Δημοκρατίας (Ν.Δ.) 

για το οποίο εξ αρχής η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. είχε εκφράσει τις αντιρρήσεις της ζητώντας 

την απόσυρση του.  

 Στην περίπτωση που τεθεί σε αργία η εργαζόμενη της Οικονομικής 

Υπηρεσίας του Δήμου Κισσάμου, τότε θα ανοίξει ο Ασκός του Αιόλου και θα 

επιβεβαιωθεί ένας ακόμη μεγάλος φόβος που είχε επίσης εκφράσει η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α., 

αυτός της απόλυσης υπαλλήλων των Δήμων μέσω του νέου Πειθαρχικού «Δικαίου».  

Η Ομοσπονδία καλεί την Δημοτική Αρχή Κισσάμου να αναλάβει τις ευθύνες 

της και να προχωρήσει σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες προκειμένου να 

προστατεύσει την υπάλληλο της Οικονομικής Υπηρεσίας, η οποία βρίσκεται στο 

στόχαστρο χωρίς να έχει καμία ευθύνη.  

Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. δε, εκφράζει την αμέριστη συμπαράσταση της και στήριξη 

τόσο στο Σύλλογο Εργαζομένων Ο.Τ.Α. Νομού Χανίων, όσο και στη συνάδελφο. 

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 


